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Conchiglia 
 POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO  

 

SVIJET JE U VELIKOJ OPASNOSTI 
A CRKVA ŠUTI 

 

Conchiglia...poziva 
 

članove Pokreta Sveti Ivan Diego 
djecu krštenu od Svete Katoličke Crkve 

da u vlastitim Crkvama ispred Presvetog Sakramenta 
Posvete RUSIJU 

Bezgriješnom Srcu Presvete Marije, Naše Gospe iz Guadalupe 
 

u petak – 13 svibnja 2011 – u sati 16.00 
 
na obradu od 
Movimento d'Amore San Juan Diego 
MONOS - Odjeljak Znanstvenih i Humanističkih Istraživanja 
 
 
Marija Presveta, Naša Gospa iz Guadalupe 
Transportitanje Tilme na Planisferi od Browna koja ima oblik 
školjke.  
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POSVEĆENJE RUSIJE 

 
Bezgriješnom Srcu Presvete Marije, Naše Gospe iz Guadalupe 

u privatnoj Kapeli Pokreta Ljubavi Sveti Ivan Diego 
 

13 SVIBNJA 2011 – sati 16.00 –  
Godišnjica Prikazanja Presvete Marije u Fatimi 13 svibnja 1917 – 13 listopada 1917 

 
Presveta Marija, Naša Gospa iz Guadalupe je Žena Odjevena Suncem, Žena Apokalipse. 

“GUAPALUPE”, Cuatlaxupeh na jeziku Nahuatl autohtonih Azteca, znači: 
“ONA KOJA SATIRE GLAVU ZMIJI” 

Presveta Marija Naša Gospa iz Guadalupe, pobjednica zla – Otkrivenje 3,15 
 
 

 
 
Draga braćo i sestre... 
Sveta Crkva Katolička šuti, Vladari svih  Naroda Svijeta šute i  radije prihvaćaju rat  nego mir. 
Dakle u odnosu na Prikazanja Presvete Marije u Fatimi od 13 svibja 1917 do 13 listopada 1917,  
ja, Conchiglia od Presvetog Trojstva i vi braćo i sestre Pokreta Ljubavi Sveti Ivan Diego, možemo 
moliti svatko u svojoj Crkvi ispred Presvetog Sakramenta oponašajući Posvećenje Ivana Pavla II, uz 
dodatak spominjanja“Rusije”, to, iz  motiva i razloga očekivanja i predanosti, koje nije udovoljilo 
zahtjevu  i Volji Presvete Marije, u Fatimi 13 svibnja 1982  i u Rimu u Nedjelju 25 ožujka 1984 u 16.00 
sati i iz  razloga da je Ivan Pavao II  priznao da Gospa iz Fatime još uvijek čeka posebno za Posvećenje 
Rusije Njenom Presvetom Srcu. Katolička Crkva i njeno vodstvo, nastavlja neposlušnost,  na zahtjev 
Volje Presvete Marije. Posljedice su pred očima svih, Čovječanstvo Planete Zemlje je u velikoj 
opasnosti. Došli smo do točke bez povratka. 
I onda...jer Papa Benedikt XVI , susreće poteškoće u Posvećenju Rusije Bezgriješnom Srcu Marijinu 
jer ima previše Biskupa koji Ga ne slušaju, 
zbog težine ovog povijesnog razdoblja 
zbog neposredne opasnosti od velikih političkih previranja 
zbog velikih preokreta u okolišu Planete Zemlje 
zbog sporazuma  koje je Vatikan izgleda učinio sa visokim političkim liderima u Rusiji 
zbog  sporazuma koje je Vatikan izgleda učinio sa Pravoslavnima u Rusiji... 
Ja, Conchiglia...dobila sam mandat od Presvetog Trojstva da ispunim zahtjev Presvete Marije koji se 
sastoji u  službenom Posvećenju  Rusije  Njenom Bezgriješnom Srcu  , pred Bogom i pred Svijetom. 
Razlog  je da se ograniče  i bar malo ublaže oštećenja velikih katastrofa.  Čovječanstvo pobire  loše 
plodove posijanih akcija i još će ih više pobirati. Sve je neizbježno , ozbiljno i teško, kao  i  
Čovječanstvo , u osobama koje se nisu obratile, jer ne vjeruju  u Isusa, Sina Božjega , Njega samoga 
Boga, neće imati spasenje. 

http://www.conchiglia.net/�
http://www.movimentodamoresanjuandiego.it/�


 
 

Movimento d'Amore San Juan Diego 
MONOS - Divisione Ricerche Scientifiche e Umanistiche 

 
Marija Presveta, Naša Gospa iz Guadalupe 

Transportitanje Tilme na Planisferi od Browna  
koja ima oblik školjke. 

 

3 
movimentodamoresanjuandiego@conchiglia.net 
www.conchiglia.net        www.movimentodamoresanjuandiego.it 

MOLIMO 
 

Pod tvoju se  zaštitu  utječemo, Sveta Bogorodice 
Ne prezri nam molbe u potrbama našim. 

Prihvati  naše skromno povjerenje i naša očekivanja. 
 

Ja, Conchiglia od Presvetoga Trojstva... 
i braća i sestre Pokreta Ljubavi Sveti Ivan Diego 

poslušni smo tebi Marijo, Naša Gospe iz Guadalupe 
i Posvećujemo RUSIJU Tvome Bezgriješnom Srcu 

 
 
Draga Majko Marijo, Naša Gospo iz Guadalupe, o Sveta Bogorodice i Majko Naša, 
Ti koja poznaješ sve naše patnje i naše nade, Ti koja majčinski osjećaš sve naše borbe između 
Dobra i Zla, između svjetla i tame,  koja pogađaju suvremeni svijet,  čuj moj vapaj i onaj od moje  
braće i sestara u Isusu Kristu u Pokretu Ljubavi Sveti Ivan Diego, koji se sa povjerenjem djece,  
pokrenuti Duhom Svetim, obraćamo  izravno Tvome Bezgriješnom Srcu i zagrljaju, sa 
ljubavlju Majke RUSIJE i njene djece koje Ti  preporučujemo i Posvećujemo, puni briga za 
zemljsku i vječnu sudbinu ljudi i naroda. 
 
Koliko nas boli da poziv na pokajanje, obraćenje, molitvu, nije naišao na toplo prihvaćanje kako je 
trebalo i koje je naš voljeni Papa Benedikt XVI  pozvao sa velikom žalošću zbog velike  
PRLJAVŠTINE U CRKVI. 
 
O Bezgriješno Srce Marijino, 
pomogni na pobjediti prijetnju Zla koje se širi Svijetom. 
Neka su  blagoslovljene sve Duše, koje se pokoravaju tvom pozivu Majke. 
 
O Marijo, Majko Božja, Naša Gospa iz Guadalupe, 
od grijeha da stavimo Boga na drugo mjesto, oslobodi nas! 
 
Od grijeha da služimo drugim idolima umjesto Bogu, oslobodi nas! 
Od grijeha uvredama protiv Pape Benedikta XVI, oslobodi nas! 
Od grijeha da uzalud spominjemo Ime Božje, oslobodi nas! 
Od grijeha protiv uvreda Tvojoj Osobi i protiv Tvoje Božanstvenosti, oslobodi nas! 
Od grijeha koji se sastoju u vrijeđanju Svete Euharistije, oslobodi nas! 
Od grijeha od Jedne Svjetske Religije, oslobodi nas! 
Od grijeha koje čini Crkva u svojim sinovima nevjernim  Svećenicima, oslobodi nas! 
Od grijeha Svećenika koji slave Svetu Misu u neposlušnosti  Kongregaciji za Nauk Vjere, oslobodi nas! 
Od Masonerije koja namjerava  uništiti  Rimo-Katoličku i Apostolsku Crkvu, oslobodi nas! 
Od  spremnosti da se gaze Božje Zapovijedi od strane Posvećenih, oslobodi nas! 
Od Svećenika, Biskupa i Kardinala koji vrijeđaju Boga i Njegovu djecu, oslobodi nas! 
Od grijeha od lažnih proroka, oslobodi nas! 
Od grijeha od Novog Svjetskog Poretka, oslobodi nas! 
Od grijeha od Vladara kriminalaca koji izdaju svoje Narode, oslobodi nas! 
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Od grijeha od Moćnika koji šalju nuklearne bombe ispod zemlje i u nebo, oslobodi nas! 
Od grijeha Moćnika koji dobrovoljno izazivaju  potrese, uragane, oluje, oslobodi nas! 
Od grijeha Moćnika koji truju tijelo i um sa kemijskim skijama, oslobodi nas! 
Od grijeha vrijeđanja Prirode  i Genetski Modificiranih Organizama, oslobodi nas! 
Od gladi i siromaštva Naroda koji su najviše i nepravedno iskorišteni, oslobodi nas! 
Od nuklearnih ratova, od nesagledivih samouništenja, od svake vrste rata, oslobodi nas! 
Od grijeha da se ne posvećuju slavlja, oslobodi nas! 
Od grijeha protiv oca i majke, oslobodi nas! 
Od grijeha od ubistva, oslobodi nas! 
Od grijeha od krađe, oslobodi nas! 
Od grijeha od lažnog svjedočenja, oslobodi nas! 
Od grijeha protiv ljudskog života, oslobodi nas! 
Od grijeha od pobačaja, oslobodi nas! 
Od grijeha od smrtne kazne, oslobodi nas! 
Od grijeha od napuštanja starijih, oslobodi nas! 
Od grijeha od trovanja zemlje sa pesticidima i kemikalijama, oslobodi nas! 
Od grijeha od zlostavljanja i iskorištavanja djece, oslobodi nas! 
Od grijeha nepravednih zlostavljanja zatvorenika, oslobodi nas! 
Od grijeha nepravednih zlostavljanja i iskorištavanja životinja svake vrste, oslobodi nas! 
Od grijeha nepravde , oslobodi nas!  
Od grijeha blaćenja i klevetanja, oslobodi nas! 
Od grijeha nečistoće, oslobodi nas! 
Od grijeha Eutanazije, oslobodi nas! 
Od grijeha homoseksualnih veza, oslobodi nas! 
Od grijeha od pedofilije, oslobodi nas! 
Od grijeha psovke, oslobodi nas! 
Od grijeha prostitucije, oslobodi nas! 
Od grijeha od pornografije, oslobodi nas! 
Od grijeha od grbežljivaca na ljudske organe i smrt dok srce još kuca, oslobodi nas! 
Od grijeha na ljudsko kloniranje, oslobodi nas! 
Od znanstvenika koji loše upotrebljavaju Znanost na štetu Planete Zemlje i Čovječanstva, oslobodi nas! 
Od grijeha od sotonskih sekti, oslobodi nas! 
Od grijeha od razvoda, oslobodi nas! 
Od grijeha od umetanja mikročipa pod kožu, oslobodi nas! 
Od grijeha od nametnutih  otrovnih cjepiva , oslobodi nas! 
Od mržnje i obeshrabrenja  dostojanstva  Božje djece, oslobodi nas! 
Od svake vrste nepravde u društvenom, nacionalnom i internacionalnom  životu, oslobodi nas! 
Od grijeha propusta, oslobodi nas! 
Od grijeha protiv Duha Svetoga, oslobodi nas! Oslobodi nas! 
Od grijeha koji spriječava Božji Plan u Pokretu Ljubavi Sveti Ivan Diego, oslobodi nas! 
I tako dalje u svim njegovim oblicima i razinama narušavanja dostojanstva Čovjeka... 
OSLOBODI NAS...OSLOBODI NAS...OSLOBODI NAS. 
 
Prihvati, o Marijo, Majko Božja i Majko naša, 
ovaj vapaj pun patnje svih ljudi Planete Zemlje. 
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Sestra Lucia iz Fatime Conchiglii – 14 svibnja 2005 – 03.35 
“Dobrodošao Moj Gospodine” svezak IX – str.376 
 
 “Draga sestro Conchiglia... 
Napravi mjesta i za mene...ja sam Lucia. 
Za Volju Oca blizu sam ti i podržavati ću te u ovom tvom putu. 
Uska je veza između Fatime i Dozule. 
Bitna je poruka ista. 
U Fatimi...Presveta Marija obratila se troje djeci. 
U Dozule...Isus se je obratio trima ženama majkama. 
Ali Crkva, dobrovoljno i samovoljno...šuti u oba slučaja. 
Draga sestro Conchiglia... 
POKRET LJUBAVI SVETI IVAN DIEGO 
je po Volji Božjoj “ POKRET” 
koji pripada Majci Mariji...Presvetoj Majci. 
I  upravo  je  “ovaj POKRET” 
koji će preko tebe štititi i širiti  
Veliku Poruku danu Crkvi kako u Fatimi tako i u Dozule. 
Meni  Luciji...nije bilo dozvoljeno  vikati na sav glas 
Zbog zavjeta poslušnosti 
Ali ti Conchiglia draga...sestro moja... 
Viči...viči...viči jako i ne boj se 
jer te niti jedan zavjet neće moći vezati kao što te ni sada ne veže. 
Reci svijetu da je u opasnosti... 
reci svijetu da đavao postoji 
reci svijetu da Pakao postoji 
i tko je pao ili će ikada pasti...nikada ali nikada neće izaći! 
Conchiglia hrabro... 
Conchiglia snažno... Božje Svijetlo će te uvijek pratiti 
i vidjet ćeš blizu sebe sve one koji su te zlostavljaju i ometaju danas. 
Imitirati Isusa našeg Boga i Našeg Gospodina je mogućnost za svakoga 
za mnoge je prednost  a za nekolicinu uspjeh.  
A onih nekoliko sjediti će sa Njegove Desne 
kao što i On sjedi sa Desne Oca. 
Blagoslivljam te draga sestro  « Conchiglia od Presvetoga Trojstva »... 
U Ime Oca 
Majke,  
Sina  
i Duha Svetoga.  
Amen.” 
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Draga braćo i sestre Pokreta Ljubavi Sveti Ivan Diego 
Bog neka vas blagoslovi sve i neka blagoslovi sve koje Bog voli 
i Božanska Marija, Naša Gospa iz Guadalupe neka vas štiti 
neka štiti vaše obitelji u Italiji i u inozemstvu 
neka štiti mjesta gdje stanujete i stanuju 
neka štiti mjesta gdje radite i rade 
zaštiti starije, djecu, napuštene, izbjeglice, bolesne i zatvorenike 
i neka odobri po Volji Božjoj sve vaše  namjere 
i ja Conchiglia, ujedinjujem se sa Njima u Njihovom Blagoslovu 
u Ime oca  
Majke  
Sina  
i Duha Svetoga.   
Amen. 
 
 
 

Conchiglia 
od Presvetog Trojstva 
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